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N-VA� : Nieuw-Vlaamse Alliantie
VB� : Vlaams Belang
MR� : Mouvement Réformateur
PS� : Parti Socialiste
PVDA-PTB� : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Les Engagés� : Les Engagés
Vooruit� : Vooruit
cd&v� : Christen-Democratisch en Vlaams
Ecolo-Groen� : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
Anders.� : Anders.
DéFI� : Démocrate Fédéraliste Indépendant
ONAFH/INDÉP� : Onafhankelijk-Indépendant

Afkorting bij de nummering van de publicaties: Abréviations dans la numérotation des publications:

DOC 56 0000/000
Parlementair document van de 56e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

DOC 56 0000/000
Document de la 56e législature, suivi du numéro de 
base et numéro de suivi

QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden QRVA Questions et Réponses écrites
CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral
CRABV Beknopt Verslag CRABV Compte Rendu Analytique

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte 
rendu intégral et, à droite, le compte rendu analytique 
traduit des interventions (avec les annexes)

PLEN Plenum PLEN Séance plénière
COM Commissievergadering COM Réunion de commission
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Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 
de la Constitution.

Art. 2

L’article 3, alinéa 2, de la loi du 31 juillet 2017 ins-
tituant une procédure de recours contre une décision 
relative à la procédure de sélection pour les catégories 
limitées de services d’assistance en escale à l’aéroport 
de Bruxelles-National, est remplacé comme suit: 

“Le recours doit être introduit, sous peine de dé-
chéance, dans un délai de 15 jours à compter du cin-
quième jour ouvrable, comme défini à l’article 1.7, § 3, du 
Code Civil, qui suit les notifications. Les notifications de 
la décision se font par e-mail et par lettre recommandée 
avec accusé de réception.

La décision est réputée notifiée par e-mail dès son 
envoi et lorsqu’elle est adressée par lettre recommandée, 
dès la remise de celle‑ci aux services postaux chargés 
de son expédition.

Si les notifications n’interviennent pas le même jour, la 
date de la notification intervenue en dernier lieu est prise 
en compte pour le calcul du délai de 15 jours précité.

Le jour de l’échéance est compté dans le délai. 
Toutefois, lorsque ce jour est un samedi, un dimanche 
ou un jour férié légal, le jour de l’échéance est reporté 
au premier jour ouvrable suivant.

Le destinataire de l’envoi dispose du droit de prouver 
que la décision ne lui est pas parvenue dans le délai de 
cinq jours ouvrables visé à l’alinéa 1er. Si cette preuve 
est régulièrement rapportée, le délai de 15 jours visé à 
l’alinéa 1er commence à courir à compter du jour où le 
destinataire a pu prendre connaissance de la décision 
notifiée.”

Art. 3

La présente loi entre en vigueur le jour de sa publi-
cation au Moniteur belge.

Artikel 1

De huidige wet regelt een aangelegenheid als bedoeld 
in artikel 74 van de Grondwet.

Art. 2

Artikel 3, tweede lid, van de wet van 31 juli 2017 tot 
instelling van een beroepsprocedure tegen een be-
slissing inzake de selectieprocedure voor de beperkte 
categorieën van de grondafhandelingsdiensten op de 
luchthaven Brussel-Nationaal, wordt vervangen als volgt:

“Het beroep moet, op straffe van verval, worden inge-
diend binnen een termijn van 15 dagen, te rekenen vanaf 
de vijfde werkdag, zoals bepaald in artikel 1.7, § 3, van het 
Burgerlijk Wetboek, volgend op de kennisgevingen. De 
kennisgevingen van de beslissing gebeuren per e-mail 
en per aangetekende brief met ontvangstbevestiging.

De beslissing wordt geacht per e-mail te zijn mee-
gedeeld vanaf het moment van verzending, wanneer 
zij per aangetekende brief wordt verstuurd, vanaf de 
overhandiging van die brief aan de postdiensten die 
verantwoordelijk zijn voor de verzending ervan.

Indien de kennisgevingen niet op dezelfde dag plaats-
vinden, wordt de datum van de laatst verrichte kennis-
geving in aanmerking genomen voor de berekening van 
de hierboven vermelde termijn van 15 dagen.

De vervaldag wordt in de termijn meegerekend. Valt 
die dag echter op een zaterdag, een zondag of een 
wettelijke feestdag, dan wordt de vervaldag verplaatst 
naar de eerstvolgende werkdag.

De geadresseerde van de zending heeft het recht 
om aan te tonen dat hij de beslissing niet binnen de 
in het eerste lid bedoelde termijn van vijf werkdagen 
heeft ontvangen. Indien dit bewijs op regelmatige wijze 
wordt geleverd, begint de in het eerste lid bedoelde 
termijn van 15 dagen te lopen vanaf de dag waarop 
de geadresseerde kennis heeft kunnen nemen van de 
betekende beslissing.”

Art. 3

Deze wet treedt in werking de dag waarop ze in het 
Belgisch Staatsblad wordt bekendgemaakt.
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